

**Vendor: SAP** 

Exam Code: C\_HANATEC141

Exam Name: SAP Certified Technology Associate (Edition

2014) - SAP HANA

**Version: DEMO** 

# **QUESTION 1**

When you install SAP HANA, which of the following disk size requirements apply? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. The log volume is at least four times the amount of memory (RAM) of the system.
- B. The data volume equals the amount of memory (RAM) of the system.
- C. The data volume is at least four times the amount of memory (RAM) of the system.
- D. the log volume equals the amount of memory (RAM) of the system.

Answer: CD

#### **QUESTION 2**

A company is planning to upgrade from an SAP HANA platform license to an SAP HANA enterprise license.

Which additional component will be provided?

- A. Data replication
- B. XS application development
- C. Database for SAP Netweaver BW
- D. SAP Sybase ASE

Answer: A

#### **QUESTION 3**

The statistics server was stopped during an upgrade by the system administrator. Which of the following parameters in statisticsserver.ini do you modify to restart the statistics server?

- A. editing in the statisticsserver\_general section
- B. statsserv in the trace section
- C. active in the statisticsserver\_general section
- D. statsconnect in the trace section

Answer: C

# **QUESTION 4**

An administrator should be enabled to cancel long running commands and end sessions. Which privilege must the user be granted?

- A. SESSION ADMIN
- **B. MONITOR ADMIN**
- C. RESOURCE ADMIN
- D. USER ADMIN

Answer: A

# **QUESTION 5**

When is the administration editor in SAP HANA studio opened automatically in diagnosis mode? Note:

There are 2 correct answers to this question.

- A. When the sapstartsrv service is not running
- B. When an SQL connection is not available
- C. When the system is restarting
- D. When the index server service is restarted

Answer: BC

### **QUESTION 6**

Which of the following memory indicators can you reset to measure the impact of a new workload on memory usage?

- A. Resident memory
- B. Used memory
- C. Peak used memory
- D. Virtual memory

Answer: C

# **QUESTION 7**

Which of the following must you implement for high availability in an SAP HANA production system?

Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. A statistics server on one active node
- B. Index server processes on all nodes
- C. A name server on one active node
- D. Shared file system for all nodes
- E. Data replication to the standby nodes

Answer: ADE

# **QUESTION 8**

How do you configure an SAP HANA system of 4 nodes when implementing high availability?

- A. 2 master nodes
  - 1 slave node
  - 1 standby node
- B. 1 master node
  - 3 slave nodes
- C. 3 master nodes
  - 1 standby node
- D. 1 master node
  - 2 slave nodes
  - 1 standby node

Answer: D

# **QUESTION 9**

Which of the following are allowed to be written to the disk space for the data volumes in an SAP HANA system?

Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Backup data files
- B. Log files
- C. Runtime dump files
- D. Data exports

Answer: CD

#### **QUESTION 10**

Which of the following are advantages of using the SAP CO-PA accelerator? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Transforms data during the load step
- B. Provides business configuration
- C. Reduces reporting time
- D. Eliminates the need for customization

Answer: BC

#### **QUESTION 11**

Which of the following can you do in the SAP HANA studio and also in the DBA Cockpit? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Implement backup scheduling.
- B. Monitor an SQLDBC trace.
- C. Execute system recovery.
- D. View the tables in the \_SYS\_STATISTICS schema.
- E. Display the statuses of database resources.

Answer: BDE

### **QUESTION 12**

Which of the following situations result in a system lockdown? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. The installed license key is an unenforced license key and the current memory consumption exceeds the licensed amount plus the tolerance.
- B. The system ID and/or hardware key of the database have been changed after a system copy or renaming.
- C. The license type was changed from platform to enterprise.
- D. The license keys installed in the database have been deleted.

Answer: BD

# **QUESTION 13**

How can you find out which SAP HANA parameters have been changed in your system?

Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. By checking the configuration tab of the Administration Console in SAP HANA studio
- B. By running the SQL query select "from "PUBLIC"."M\_JNIFILE\_CONTENTS" where layer\_name != 'DEFAULT'
- C. By checking the indexserver trace file covering the last system startup.
- D. By running the SQL query select "from "PUBLIC"."M\_CONFIGURATION" where options != 'DEFAULT'

Answer: AB

#### **QUESTION 14**

You have exported a system landscape from an SAP HANA studio and imported it into a different SAP HANA studio.

What information must you provide to make the imported landscape work?

- A. Passwords for all connections
- B. Connection path
- C. Server host names
- D. Server instance numbers

Answer: A

# **Thank You for Trying Our Product**

# **Lead2pass Certification Exam Features:**

- ★ More than 99,900 Satisfied Customers Worldwide.
- ★ Average 99.9% Success Rate.
- ★ Free Update to match latest and real exam scenarios.
- ★ Instant Download Access! No Setup required.
- ★ Questions & Answers are downloadable in PDF format and VCE test engine format.



- ★ Multi-Platform capabilities Windows, Laptop, Mac, Android, iPhone, iPod, iPad.
- ★ 100% Guaranteed Success or 100% Money Back Guarantee.
- ★ Fast, helpful support 24x7.

View list of all certification exams: http://www.lead2pass.com/all-products.html

























10% Discount Coupon Code: ASTR14